

IPR-13-C-0117
INTEGRÁCIÓS KÉPESSÉG KIBONTAKOZTATÓ PÁLYÁZAT
MEGVALÓSÍTÁSA

2013.01.01- 2013.12.31

Vizsolyi Óvoda
3888 Vizsoly, Szent J.u.66.
OM azonosító:202431
BESZÁMOLÓ

2013.decemberében a Vizsolyi Önkormányzat 1.260.000 Forintot előlegezett meg, a Vizsolyi Óvodának, hogy meg tudjunk felelni és hogy, meg tudjuk valósítani a pályázatban előírtakat. Az elnyert összeghez 2014.06.23-án jutott hozzá az Önkormányzat.

Az adventi készülődés, a csiribiri gyermekműsor, a tisztasági csomag, a pedagógusoknak szervezett tréning, a babaszobai bútorok, szőnyegek, piért áruk... - mind ebből a pályázatból valósultak meg, ill. kerültek megvásárlásra.

A barkácsolásokhoz, kézműves foglalkozásokhoz, meghívók készítéséhez szükség volt papír írószerre.

A rendezvények előtt és után különös gondot fordítottunk a fertőtlenítésre, hiszen abban az időben hepatitis fertőzés veszélye állt fenn.

A kicsikkel együtt, vártuk a Mikulást, vidám vendégvárással. A konyhás nénik palacsintával is meglepték az ovisokat.

A csiribiri együttes vidám gyermekműsora, nem csak a gyermekeket szórakoztatta, de a felnőtteknek is kikapcsolódást nyújtott.

A karácsonyi ünnepségre elfogadták a meghívásunkat, a helyi Önkormányzat képviselői, Bihi Miklós polgármester Úr, Asztalos Péter iskolaigazgató Úr, Árvai Zoltán plébános, Nemzeti Etnikai Önkormányzat képviselői, SZMK elnökünk, Sváb Tiborné és szép számmal vettek részt a szülők is. Igyekszünk minél jobb kapcsolatot kialakítani partnereinkkel, örömeinkre szolgál ha részt tudnak venni programjainkon.

A csoportszobák esztétikai hangulatát növelte a csoportonkénti 2db szőnyeg és a 3x3 tagból álló babaszobai bútor, mely a családi szerepjátékok elengedhetetlen kellékeivé váltak.

A tisztasági csomagot a szülők átvették. Fontosnak tartjuk, az otthoni rendszeres tisztálkodást is.

A pedagógusok számára szervezett tréning, az óvodából az iskolába való átmenet könnyítésének lélektani hatásáról Erdei Róbert pszichológus tartott előadást és készséggel válaszolt kérdéseinkre. Szülői értekezlet alkalmával, a szülőknek is értékes információkat, tanácsokat adott, az éppen aktuális problémákra.

A pályázat beadásával mindig új lehetőséget kapunk, amit szeretnénk továbbra is kihasználni.